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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Na verdade, 

Deputada, é o Mario Fontenelle quem vai receber, e ela veio em homenagem a ele. 

Mas depois vamos transformá-la também em cidadã honorária de Brasília. 

DEPUTADO JOE VALLE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) — Eu queria, Sra. 

Presidente, que V.Exa. colocasse meu projeto em votação, porque só se vota projeto 

quando o Deputado está presente. Eu estarei de licença por motivo de uma viagem 

técnica a partir de amanhã. Eu tenho um projeto de decreto legislativo na pauta. Eu 

gostaria de pedir aos colegas que abrissem essa exceção para que esse projeto fosse 

votado hoje, porque amanhã não estarei aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Acato a solicitação de V.Exa., 

Deputado Joe Valle, e acato a solicitação do Deputado Chico Vigilante. Então, nós 

vamos votar o projeto do Deputado Agaciel Maia, que já está em votação, e os 

projetos de decreto legislativo em bloco, inclusive o projeto do Deputado Joe Valle. 

Depois, encerraremos a sessão. 

Solicito à Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita parecer da Comissão 

de Assuntos Fundiários sobre a matéria. 

DEPUTADA TELMA RUFINO (PPL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 

Fundiários às Emendas nos 1, 2 e 3 apresentadas na Comissão de Constituição e 
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Justiça ao Projeto de Lei no 1.206, de 2012, de autoria do Deputado Agaciel Maia, 

que "dispõe sobre os pioneiros e os filhos de pioneiros nascidos em Brasília, com 

mais de 30 anos de residência permanente no Distrito Federal, ter assegurada a 

prioridade no plano distrital de habitação de interesse social, da Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB, no âmbito do Distrito 

Federal". 

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, somos pela aprovação das 

Emendas nos 1, 2 e 3 apresentadas na Comissão de Constituição e Justiça. É o 

parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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